

Reference number: IR-263/2020

26 November 2020

Extraordinary announcement

The sale of OTP Bank's Slovakian subsidiary has been financially completed

OTP Bank Plc. announces that the transaction, based on the share purchase agreement signed with KBC Bank NV on 17 February 2020, has been financially closed, as a result of which the 99.44% shareholding in its Slovakian subsidiary, OTP Banka Slovensko was acquired by KBC Bank NV.

OTP Bank Plc.

OTP Bank Plc.

Postal address: P.O.B.: 501 Budapest H-1876 Hungary Phone: +36 1 473 5460 Fax: +36 1 473 5951

E-mail: investor.relations@otpbank.hu

Internet: www.otpbank.hu

Address:

Nádor street 16. Budapest H-1051 Hungary